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1. A 0és 13 kozotti szamokbdl keress megoldast!

9+0O =12 I R
9+00 <12 I P
9+ > 12 I PPN
O-3=5+4 N
12=15-0 I PPN

2. Szamold ki a miiveleteket, és kosd a szimegyenesen 1évé szimhoz!
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10 pont /



3. Keresd meg a szabalyt! Toltsd ki a tablazatot!

It | 8| 4 | 6| 15 5| 3| 13 |0

© | 7| 1 4 |1

Szabaly :

10 pont /

4. Igaz vagy hamis a kovetkez6 allitas? Jelold I vagy H betiivel!

a) A 13 nagyobb, minta 11.

b) A 20 nem szomszédja a 19-nek.
c) 5+ 7 nagyobb, minta 7 + 6.

d) A 15 paratlan szam.

e) 5 és 7 Osszege paros szam.

5 pont/

5. A konyvtarban az egyik polcon 15 mesekonyv volt. A lanyok 8 kdnyvet
kolcsonoztek ki. Hany konyvet vettek ki a fiuk, ha a polcon 4 kényv maradt?

4 pont/



6. Ha a biivos négyzet oszlopaiban vagy soraiban 6sszeadod a szamokat,

ugyanazt az 6sszeget kapod. Szamold ki a ,,biivios szamot” és a négyzet
hianyzo szamait!

7 3 A b(ivos szam:

5 pont /
Osszesen : 44 pont /

Jutalomfeladat :
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